
Statistieken

Naam formulier Reglement-van-orde

Titel formulier Enquête Reglement van orde politieke avond gemeente Overbetuwe 2022

Gebruiker Nums, Joni

Aantal vragen 6

Totaal aantal ingevuld 16

 1. 1. Artikel 1 Begripsomschrijvingen. Mist u begrippen in artikel 1 en zo ja, welke?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 12 80 %

Zo ja, welke 3 20 %

Aantal respondenten 15  

 2. 2. Wilt u de term van ‘Burgerlid’ gewijzigd hebben en zo ja, waarin?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 8 50 %

Commissielid 1 6.25 %

Steunfractielid 3 18.75 %

Anders 4 25 %

Aantal respondenten 16  

 3. 3. Artikel 12a Agenda. Bij het vaststellen van de agenda kunnen agendapunten zonder quorum

worden verwijderd en toegevoegd. Wilt u hierover afspraken maken?

 

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 10 66.67 %

Zo ja, welke 5 33.33 %

Aantal respondenten 15  

 4. 
4. Artikel 16 Politieke Avond. Eindtijd raad is nu 22.00 uur en voor voorrondes 22.30 uur. Wilt u dit

gelijktrekken? Zo ja welke tijd dan, 22.00 uur of 22.30 uur of anders?



(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 3 18.75 %

Ja, 22.00 uur 3 18.75 %

Ja, 22.30 uur 9 56.25 %

Anders 1 6.25 %

Aantal respondenten 16  

 5. 
7. Artikel 22 Advies voorronde. Een uitkomst van bespreking in de voorronde kan zijn dat het stuk

wordt teruggestuurd naar het college. Hierover zijn geen nadere afspraken gemaakt. Wilt u

afspraken toevoegen over het tijdspad waarbinnen het college moet komen met een procesvoorstel

over het vervolg?

En zo ja, binnen 10 of 20 werkdagen na de voorronde?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 5 31.25 %

Ja, binnen 10 werkdagen na de voorronde 7 43.75 %

Ja, binnen 20 werkdagen na de voorronde 4 25 %

Aantal respondenten 16  

 6. 8. Heeft u verder nog een voorstel voor verbetering en zo ja, wat?

De artikelen 6, 7, 8 en 16 (structuur politieke avond) laten we vooralsnog buiten beschouwing. S.v.p.

artikel vermelden en het wijzigingsvoorstel.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Nee 12 80 %

Ja, wat 3 20 %

Aantal respondenten 15  




